
 

 

MINUTA 
ședinței ordinare din data 15.10.2024 a Consiliului Local al Comunei Lerești, 

Județul Argeș 

 
La şedinţa participă: Toader Marian – primar, Cicu Ardiana – viceprimar   Soceanu 
Ileana - secretar, consilierii locali: Cojocaru  Reluţa - Georgeta, Dascălu Bogdan – 
Lucian, Dragomir Ion , Gagea Ion, Herişanu Ion, Husea Răzvan – Costinel Negru 
Cristian, Marin Constantin,  Pascu Vasile, Stănescu Ștefan,   Voican Ion, Vulpoiu Ioana 
– Claudia . ( 13 consiliei locali) 
Sedința a fost legal constituită.  
 A fost suplimentă ordinea de zi cu un  proiecte de hotărâre:  
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării doamnei Trufășilă Simona Nicoleta 
în funcția de asistent personal al persoanei cu handicap grav ; 
2 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.10/2024 privind aprobarea devizului 
general actualizat faza PT pentru obiectivul de investiții:„ Reabilitare moderata a Scolii 
Gimnaziale nr.1 Leresti (Corp C3, Corp C4)  in Comuna Lerești, județul Argeș”; 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după atribuirea 
contractelor de servicii și de lucrări pentru obiectivul de investitii:„ Reabilitare moderata 
a Scolii Gimnaziale nr.1 Leresti (Corp C3, Corp C4)  in Comuna Leresti, judetul Arges”. 
 
 În cadrul sedinței au fost aprobate următoarele  hotărâri: 
 
Hotărârea nr. 81/2024 privind darea în folosință gratuită către Distribuție Energie Oltenia 
S.A. unui post de transformare (PTAB 100Kva-20/0.4Kv) – Sala de sport cu tribune de 180 
locuri aflată în Comuna Leresti, judet Arges. ( proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi 
„pentru") 

Hotărârea nr. 82/2024 privind aprobarea execuţiei bugetului local al Comunei Lereşti, 
judeţul Argeş pe trimestrul III 2024. ( proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 83/2024 privind  asocierea UAT Comuna Lerești cu Centrul Județean de 
Cultură şi Arte Argeș – prin Secția Școală Populară de Arte şi Meserii Pitești pentru înființarea 
unei secții externe de meșteșuguri țesut-cusut.(proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi 
„pentru") 

Hotărârea nr. 84/2024 privind aprobarea concesionării prin licitație publică a  terenului 
intravilan  în suprafață de 574 mp, situat in Comuna Lerești, Județul Argeș, punctul Țarină 
având număr cadastral  87845, aparținând domeniului public al comunei Lerești, județul Argeș; 
(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

 

Hotărârea nr. 85/2024 privind  aprobarea  bugetului  local rectificat   al comunei Lerești, 
județul    Argeș   pe   anul      2024 (proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 86/2024 privind aprobarea angajării doamnei Trufășilă Simona Nicoleta în 
funcția de asistent personal al persoanei cu handicap grav. (proiectul a fost adoptat   cu 
13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 87/2024 privind modificarea HCL nr.10/2024 privind aprobarea devizului 
general actualizat faza PT pentru obiectivul de investiții:„ Reabilitare moderata a Scolii 
Gimnaziale nr.1 Lerești (Corp C3, Corp C4)  in Comuna Lerești, județul Argeș”; (proiectul a 
fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 



Hotărârea nr. 88/2024 privind aprobarea devizului general actualizat după atribuirea 
contractelor de servicii și de lucrări pentru obiectivul de investiții:„ Reabilitare moderata a Scolii 
Gimnaziale nr.1 Lerești (Corp C3, Corp C4)  in Comuna Lerești, județul Argeș”(proiectul a 
fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

 

Ședința s-a încheiat la ora 18:00.  
 În conformitate cu  dispozițiile art. 11 din Legea  nr. 52/2003 privind transparența 
decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din 
holul primăriei pe site-ul UAT Comuna Lerești  . 
 
 
 Președinte de ședință ,      Secretar general UAT,  
           Vulpoiu Ioana Claudia                                                    Soceanu Ileana  

 

 

 

 

 


